深圳市海普瑞药业集团股份有限公司

关于联营公司君圣泰医药拟在香港联交所主板上市的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

一、联营公司上市情况概述

深圳市海普瑞药业集团股份有限公司(以下简称"公司")的联营公司君圣泰 医药(以下简称"君圣泰")拟在香港联合交易所有限公司(以下简称"香港联交 所") 主板发行股份上市。

君圣泰于2023年12月14日在联交所网站披露发行股份上市的招股章程。预计 发行股份上市的先决条件(包括有关包销协议未被终止及香港联交所授出所需上 市批准) 达成后, 君圣泰的股份将于2023年12月22日开始在香港联交所主板买卖。

二、联营公司详情介绍

君圣泰于2011年成立,为一间生物制药公司,专注于代谢及消化系统疾病的治 疗发现、开发及商业化多功能及多靶点疗法。君圣泰已自主开发包含1款核心产品 及4款其他候选产品的产品管线。其核心产品HTD1801(小檗碱熊去氧胆酸盐)是 一种新分子实体,作为肠肝抗炎及代谢调节剂,靶向调节对人体代谢过程中至关重 要的多个通路,包括与代谢及消化系统疾病相关的通路。

三、公司持股情况

截至本公告日期,公司持有君圣泰本次香港发行股份上市前约24.06%的股份。 预计随着君圣泰在香港联交所发行股份上市完成后,公司持有君圣泰的股份比例 将按照君圣泰发行的股份数量而有所调整。

君圣泰本次在香港联交所发行股份上市,须待先决条件达成后方可落实完成, 其能否成功发行上市存在不确定性。公司将根据该事项的进展情况及时履行信息 披露义务,敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

特此公告。

深圳市海普瑞药业集团股份有限公司 董事会 二〇二三年十二月十九日